
Θα βρεθούμε ξανά λοιπόν… 
Έφτασε η ώρα μετά από 3 σχεδόν μήνες! 

 
Μόνο που τα πράγματα θα είναι λίγο διαφορετικά αλλά με την ίδια 
αγάπη και ενδιαφέρον προς τα παιδιά. 
 
Μελετώντας εγκυκλίους, μετρώντας με μεζούρες, βάζοντας και 
βγάζοντας καρεκλάκια, παγκάκια και παιχνίδια, διαμορφώσαμε τις 
τάξεις έτσι ώστε να υποδεχτούμε τα παιδιά σύμφωνα με τη νέα 
πραγματικότητα. 
 
Δε θα βρεθούμε όλοι μαζί, αλλά θα δημιουργήσουμε καινούριες 
ομάδες! Κάθε ένα από τα τμήματά μας θα χωριστεί σε 2 
υποτμήματα που θα έρχονται εναλλάξ στο σχολείο.   
 
Zητάμε τη βοήθεια και τη συνεργασία σας για να είναι όσο το 
δυνατόν πιο ομαλή η προσαρμογή των παιδιών σε αυτό το νέο 
σχολείο. 
 
Η προσέλευση των παιδιών θα γίνεται ως εξής: 
 
Θα φέρνετε τα παιδιά μέχρι το πορτόνι της αυλής. Εκεί θα τα 
παραδίδετε στις δασκάλες που έχουν οριστεί υπεύθυνες.  
Κατά την αποχώρηση τα παιδιά θα φεύγουν ανά τμήμα και οι 
γονείς θα περιμένετε έξω από το πορτόνι, τηρώντας τις 
αποστάσεις μεταξύ σας. 
 
Εφαρμόζοντας τις εγκυκλίους του ΕΟΔΥ ο Σύλλογος Διδασκόντων 
αποφάσισε ότι δεν  θα υπάρχει καμία επαφή ανάμεσα στα παιδιά 
των 2 τμημάτων κατά τη διάρκεια της ημέρας. Θα προσπαθούμε 
να περνάμε όσο περισσότερο χρόνο γίνεται στην αυλή   όσο 
βέβαια μας το επιτρέπουν οι συνθήκες και ο καιρός. Στα 
διαλείμματα το κάθε Τμήμα θα βγαίνει χωριστά.  
 
Οι αίθουσες θα αερίζονται διαρκώς και θα γίνεται καθαριότητα και 
απολύμανση από την καθαρίστρια 1 με 2 φορές κατά τη διάρκεια 
του ωραρίου,ενώ τα παιδιά θα είναι διάλειμμα και μία φορά στο 
τέλος της ημέρας. 
 
Οι τάξεις έχουν διαμορφωθεί ανάλογα με αυτά  που μας έχουν 
ζητηθεί. Το κάθε παιδί θα έχει τη δική του θέση στο τραπεζάκι 
όπου θα κάθονται δύο παιδιά σε τέτοια διάταξη ώστε να 
πετύχουμε τη μεγαλύτερη δυνατή απόσταση.    
    
Κάθε παιδί έχει τα δικά του ατομικά υλικά στο συρταράκι του.  
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Τα παιδιά θα πλένουν πολλές φορές στη διάρκεια της μέρας τα 
χέρια τους και θα χρησιμοποιούν αντισηπτικά κάθε φορά που 
τελειώνουν μία δραστηριότητα. 
 
Κάθε πρωί, πριν την προσέλευση στο σχολείο, θα γίνεται 
θερμομέτρηση των παιδιών από σας στο σπίτι. Στο παραμικρό 
ύποπτο σύμπτωμα (δέκατα, βήχας, μπουκωμένη μύτη, κόπωση, 
δυσκολία αναπνοής, διάρροια, εμετός) κρατάμε το παιδί μας σπίτι 
και το στέλνουμε ξανά σχολείο,μόνο, όταν  το επιτρέψει ο 
παιδίατρος.  
 
Αν κατά την διάρκεια του προγράμματος του νηπιαγωγείου, ένα 
παιδί εμφανίσει κάποιο από τα παραπάνω συμπτώματα, θα 
ειδοποιηθείτε και πρέπει να έρθετε άμεσα  να το παραλάβετε   και 
ενημερώνετε το νηπιαγωγείο καθ’ όλη την  πορεία της ασθένειάς 
του (αν υφίσταται).   
 
Έχει διαμορφωθεί στο σχολείο αεριζόμενος  χώρος ως χώρος 
αναμονής παιδιών που παρουσιάζουν συμπτώματα. Έχουμε 
προμηθευτεί όλα τα απαραίτητα για τον καθαρισμό, απολύμανση 
των χώρων και για την προστασία μας. 
 
Στη διάρκεια της ημέρας δεν θα εισέρχεται κανένας στο χώρο 
του σχολείου και αν συμβεί αυτό θα τηρείται λεπτομερές 
ημερολόγιο. 
 
Θα ενημερώνεστε συχνά για ό,τι χρειαστεί και η επικοινωνία μας 
θα είναι διαρκής. 
 
Ζητάμε από σας να εφαρμόζετε με τα παιδιά και εκτός σχολείου 
αυτά που θα μαθαίνουμε στο Νηπιαγωγείο για να τους 
εκπαιδεύσουμε μαζί σωστά για τους σωστούς τρόπους 
προστασίας. Να γίνουν υπεύθυνοι ώστε να προστατεύουν τον 
εαυτό τους και τους άλλους. 
 
Να ξέρετε ότι και για μας δεν είναι καθόλου εύκολη αυτή η 
διαμορφωμένη από τις ανάγκες (covid) κατάσταση! Ξέρουμε ότι 
ίσως αυτά που διαβάζετε να σας προκαλούν κάποιο φόβο όπως 
προκάλεσαν και σε μας! Αλλά σε δεύτερη ανάγνωση θα 
συνειδητοποιήσετε όπως και μεις ότι μόνο οργανωμένα και 
παίρνοντας τα σωστά μέτρα μπορούμε να αντιμετωπίσουμε αυτόν 
τον ξαφνικό και επίμονο αντίπαλο! 
 
Φυσικά  θα παίξουμε και θα κάνουμε δραστηριότητες έτσι ώστε  τα 
παιδιά να περάσουν καλά και να φύγουν χαρούμενα.  
 



Θα αφήσουμε, όμως στην άκρη για λίγο τις αγκαλιές, τα αγγίγματα 
και τις επαφές μεταξύ μας.  
 
Θα προσπαθήσουμε να μην αγχωθούν περισσότερο από ότι ήδη 
έχουν αγχωθεί και θα τους μάθουμε ότι υπάρχουν πολλοί τρόποι 
να δείχνουμε την αγάπη και το ενδιαφέρον μας στους άλλους! 
 
Με την ελπίδα και την ευχή ότι η δύσκολη αυτή κατάσταση θα 
τελειώσει σύντομα, σας περιμένουμε και το χαμόγελό σας θέλουμε 
να συναντάει κάθε πρωί το δικό μας όπως κάθε μέρα μέχρι πριν 3 
μήνες! 

 


